
Porque	
  Pedagogia?	
  

¨  Gosta	
  de	
  crianças/educação	
  infan2l	
  	
  -­‐	
  2	
  (28%)	
  

¨  Obter	
  mais	
  conhecimento	
  na	
  área	
  de	
  educação	
  infan2l	
  5	
  (71%)	
  

¨  Entender	
  como	
  trabalhar	
  com	
  crianças	
  especiais	
  –	
  1	
  	
  (14%)	
  

¨  Importância	
  da	
  especialização	
  profissional	
  –	
  1	
  	
  (14%)	
  

	
  	
  

Instalações	
  Adequadas	
  	
  

¨  Sim	
  7	
  (100%)	
  

	
  

Professores	
  dedicados/assíduos/pontuais	
  

¨  Sim	
  7	
  (100%)	
  

Desempenho	
  escolar	
  

¨  Bom	
  7	
  (100%)	
  

*	
  tempo	
  muito	
  curto	
  para	
  conhecer	
  todas	
  as	
  síndromes	
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Disciplinas	
  que	
  ajudam	
  

¨  Alfabe2zação,	
  Cultura,	
  Educação	
  e	
  Diversidade	
  –	
  1	
  (14%)	
  

¨  Educação	
  lúdica,	
  psicologia,	
  educação	
  infan2l	
  e	
  seus	
  métodos	
  –	
  1	
  (14%)	
  

¨  Aspectos	
  neurológico,	
  diagnos2co	
  –	
  3	
  (42%)	
  

¨  Didá2ca,	
  Filosofia,	
  Historia	
  da	
  educação	
  no	
  Brasil	
  –	
  1	
  	
  (14%)	
  

¨  Desenvolvimento	
  Psicológico	
  I,II,	
  III	
  –	
  1	
  	
  (14%)	
  

¨  Pra2ca	
  de	
  ensino	
  no	
  1o	
  bimestre	
  –	
  1	
  	
  (14%)	
  

¨  Psicologia	
  no	
  2o	
  bimestre	
  –	
  1	
  	
  (14%)	
  

Quais	
  dificuldades	
  enfrenta	
  para	
  estudar:	
  

¨  Conteúdo	
  das	
  disciplinas	
  3	
  (42%)	
  

¨  Horário	
  aulas	
  vs.	
  trabalho	
  2	
  (28%)	
  

¨  Tempo	
  5	
  (71%)	
  

Existe	
  algum	
  reforço	
  escolar/o	
  que	
  você	
  faz	
  para	
  superar	
  dificuldades?	
  

¨  Ajuda	
  de	
  sobrinho,	
  colegas	
  de	
  trabalho	
  que	
  já	
  se	
  formaram,	
  livros	
  –	
  2	
  (28%)	
  

¨  Pesquisa	
  na	
  Internet,	
  leitura	
  no	
  ônibus	
  –	
  4	
  (42%)	
  

¨  Professor	
  ou	
  colega	
  em	
  sala	
  de	
  aula	
  –	
  4	
  (42%)	
  

¨  Leitura	
  em	
  intervalos	
  –	
  2	
  (28%)	
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Mudanças	
  que	
  senUu	
  antes	
  vs.	
  depois	
  iniciar	
  o	
  curso	
  

¨  Mais	
  Atenção/Disciplina/cuidado	
  com	
  as	
  crianças	
  	
  (71%)	
  

¨  Promoção	
  e	
  interesse	
  nas	
  reuniões	
  pedagógicas	
  	
  	
  (14%)	
  

¨  Não	
  (14%)	
  

¨  Confiança	
  (14%)	
  

	
  

Houve	
  mudanças	
  no	
  relacionamento	
  com	
  seus	
  colegas	
  de	
  trabalho/familiares?	
  

¨  Sim,	
  orgulho	
  (mãe	
  e	
  esposa)	
  	
  (14%)	
  

¨  Sim,	
  melhor	
  comunicação,	
  e	
  vocabulário	
  qdo	
  estamos	
  juntos	
  	
  (14%)	
  

¨  Colegas	
  de	
  trabalho	
  torcem	
  por	
  mim/ajudam	
  nos	
  trabalhos	
  	
  (42%)	
  

¨  Troca	
  com	
  colegas	
  de	
  trabalho/analise	
  das	
  a2vidades	
  42%)	
  

¨  Não	
  (28%)	
  

¨  Passar	
  confiança	
  para	
  as	
  famílias	
  que	
  deixam	
  seus	
  filhos	
  o	
  dia	
  inteiro	
  no	
  CEI	
  (14%)	
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Tem	
  espaço	
  em	
  casa	
  p/	
  estudar?	
  

¨  Sim	
  (no	
  meu	
  quarto)	
  (71%)	
  

¨  Não	
  	
  (42%)	
  

Tem	
  computador	
  em	
  casa?	
  	
  	
  

¨  Sim	
  (100%)	
  

ExpectaUvas	
  sobre	
  o	
  programa	
  bolsa-­‐auxilio.	
  

¨  Bastante	
  informação	
  	
  (14%)	
  

¨  Ajuda	
  não	
  só	
  financeira	
  mas	
  emocional	
  para	
  terminar	
  o	
  curso	
  (14%)	
  

¨  Ajudar	
  na	
  aquisição	
  de	
  livros	
  	
  (14%)	
  

¨  Atender	
  as	
  expecta2vas	
  do	
  IG	
  	
  (14%)	
  

¨  Feedback	
  para	
  ajudar	
  na	
  minha	
  formação	
  (14%)	
  

¨  Acompanhamento	
  e	
  es2mulo	
  para	
  os	
  educadores	
  	
  (14%)	
  

¨  Expansão	
  (14%)	
  

	
  

Curiosidade	
  

¨  O	
  IG	
  faz	
  parte	
  do	
  governo,	
  é	
  conveniado	
  ou	
  não?	
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BeneZcios	
  do	
  programa	
  bolsa	
  –auxilio	
  

¨  Auxilio	
  para	
  o	
  próximo	
  curso	
  –	
  (20%)	
  

¨  Lanche,	
  transporte,	
  livros	
  –	
  (40%)	
  

¨  Suporte	
  concreto	
  e	
  comunicação	
  em	
  tempo	
  real	
  –	
  (20%) 	
  	
  

¨  Incen2vo	
  e	
  Finalização	
  do	
  curso	
  –	
  (20%)	
  

	
  

Relacionamento	
  IG-­‐Bolsistas	
  

¨  Mto	
  bom,	
  todas	
  duvidas	
  são	
  esclarecidas	
  -­‐	
  (40%)	
  

¨  Nos	
  informa	
  sobre	
  o	
  que	
  acontece	
  no	
  mercado	
  -­‐	
  (20%)	
  

¨  Caminhando	
  para	
  uma	
  relação	
  menos	
  formal	
  onde	
  podemos	
  conversar	
  sobre	
  assuntos	
  pessoais	
  e	
  não	
  só	
  
profissionais	
  -­‐	
  (20%)	
  

	
  

Relacionamento	
  programa	
  e	
  desenvolvimento	
  profissional	
  

¨  Não	
  -­‐	
  (20%)	
  

¨  Com	
  certeza,	
  me	
  auto-­‐avalio	
  constantemente	
  para	
  ter	
  um	
  bom	
  desempenho	
  acadêmico	
  e	
  profissional	
  –	
  
(20%)	
  

¨  Nos	
  faz	
  crescer	
  mais	
  –	
  (20%)	
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SaUsfação	
  com	
  o	
  curso	
  

¨  Sa2sfeita	
  mas	
  acha	
  que	
  não	
  existe	
  aprofundamento	
  nos	
  assuntos	
  –	
  (20%)	
  

¨  Sim,	
  vejo	
  hoje	
  que	
  nosso	
  papel	
  e	
  de	
  grande	
  importância	
  –	
  (20%)	
  

¨  Dificuldade	
  com	
  alguma	
  matéria	
  

¨  Matemá2ca	
  e	
  sua	
  profundas	
  teorias	
  -­‐	
  (20%)	
  

	
  

Perguntas:	
  

¨  O	
  IG	
  tem	
  convenio	
  com	
  editoras	
  ou	
  livrarias	
  para	
  adquirirmos	
  os	
  livros	
  por	
  um	
  preço	
  mais	
  
baixo?	
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VII	
  ENCONTRO	
  PROGRAMA	
  DE	
  BOLSA	
  AUXÍLIO	
  
AVALIAÇÃO	
  DO	
  ENCONTRO	
  

O	
  que	
  mais	
  interessou	
  no	
  encontro?	
  

¨  Informação/	
  Esclarecimento	
  do	
  regulamento	
  –	
  (64%)	
  

¨  Torpedos/emails	
  –	
  4	
  (28%)	
  

¨  Recepção,	
  conhecer	
  o	
  IG	
  e	
  outras	
  bolsistas	
  –	
  	
  (64%)	
  

¨  Relógio	
  de	
  bruxinha	
  	
  –	
  	
  (7%)	
  

¨  Valor	
  da	
  Bolsa	
  -­‐	
  (7%)	
  

¨  Acompanhar	
  desenvolvimento	
  de	
  bolsistas	
  formadas	
  –	
  	
  (7%)	
  

¨  Homenagem	
  como	
  formada	
  –	
  (7%)	
  

PosiUvo	
  	
  

¨  Recepção	
  	
  –	
  (57%)	
  

¨  Alimentação	
  	
  –	
  (14%)	
  

¨  Instalação	
  –	
  (21%)	
  

¨  Quer	
  encontrar	
  mais	
  vezes	
  	
  –	
  (14%)	
  

NegaUvo	
  

¨  Transporte	
  –	
  (35%)	
  

Pergunta	
  

¨  Pq	
  IG?	
  (7%)	
  

	
  	
  

	
  


